

## 2017中国水博览会暨中国（宁夏）国际节水展览会开幕

9月26日，2017中国水博览会暨中国（宁夏）国际节水展览会在银川国际会展中心开幕。活动当天，自治区主席咸辉在银川会见了出席本届博览会的嘉宾、院士及专家一行。

本次展会由中国水利学会、自治区水利厅共同主办，围绕“新理念新技术助推水业转型升级发展”主题，设水资源、水生态与环境、城乡饮水安全、节水灌溉、智慧水利等7大展区，展出面积15000平方米，展会将持续3天。除采用实物、图片、模型等展览展示方式外，主办方还引进了VR和实体行为系统仿真技术，创建出三维动态视景，提升展会的互动性、趣味性和可操作性。

展会期间，还举办第十二届中国水务高峰论坛、第十届钱学森论坛、专题论坛、节水科普展、新技术新产品推介会等，内容涉及水生态文明建设、“一带一路”水资源问题、全面推行河长制、智慧水利、节水型社会建设等方面。

据了解，这是中国水博览会第一次到西部举办，也是第一次与其他展会联合举办，吸引了来自美国、德国、法国、西班牙、以色列、澳大利亚、日本等国家和地区近200家展商参展。

水利部副部长魏山忠，自治区党委常委、自治区副主席马顺清出席开幕式并参加会见。自治区政协副主席蔡国英，中国航天系统科学与工程研究院院长薛惠峰出席开幕式。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_115479.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_115479.html)